TeMa ypoka: KBagpaTHblie KOPHM.

Llenb ypoka: noaBecty UTOrm n3y4YeHus TeMbI

"KBagpaTHble KOpHW'".
3aaaum ypoka:
e NMPOKOHTPOJINPOBATb 3HAHUSA YYaLLUXCH MO
TeMe;

e pa3BMBaTb NO3HABATEJ/IbHYIO U
TBOPYECKYH aKTUBHOCTb Y4YalLUXCS,
MHTEepecC K npeaMerty, oTpabaTtbiBaTh
YMEHMeE NMPUMEeHSTb TeopeTuyecKme
3HaHUSA Ha NpPaKTUKe;

e BOCMUTbIBAaTb TOYHOCTb, KOPPEKTHOCTDb W
JIOTMYHOCTb MbILLWJIEHMUA.




1. TTpu peweHun kakoun 3aaaum 66110
BBeAeHO NOoHATUE "KBAAPATHLIN
KOpeHb"?
2.4710 Takoe KBaApPATHLIN KOpeHb?

3.4T10 TaKOEe apudpmeTUYeCcKun
KBAAPATHbLIU KOpeHb?

4. TTpy KaKUX a UMeeT CMbICS
BbIpaxeHue Ja?




5.Ecnu Sks. = 4; 3; 5; 13m?, uemy
pPaBHA CTOpPOHA KBAApATA?

6. Kak Ha3bIBaroTCca umcna V2, /3,
JH5,J137?

/. bbIBAFOT NU UppaALIMOHASbHbIE
Yymncna ApYroro NPOUCXOngas




8. Kakoe mMHOXecTBO Yncen
06pasyroT paUUOHasbHbIE U
MppaALIMOHASIbHbIE Ymucna?

9. CKOMbKO KOpHEU MOXeT UMeTb
ypasHeHue x° = a? OT Yero 3T1o
30BUCUT?

10. Kakue BbI 3HaeTe CBOUCTBA

KOpHeu?
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MaTemaTuuyeckun

AUNKTAHT
+ 1. /3649 = 6. /34 =
+ 2. /810000 = 7.02//8 =
+ 3. J0,0064 - 8./3*/27 =
+4./4/9 = 9. (2/6)° =
- 5./52 = 10. /-16 =
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OTtBeTbl.




OupeaeaeHiie apu@MeTHYECKOr 0 KBAIPATHOIO KOPHS
Bapuanm {
1. Bepiauciiurte
EA EA 2
/3—-*\/&,199 + /3 44
a)7.,5: 6)6.1; B) 5.1: 1) 4.8. 2z
2. Halinyte 3navenue Bbrpemeuu§ 2VS3 - 4
v < )
a) 18: 6)24: B)12: r)22.

5

3. Pemmare ypaBienue 0.4x” -2 =0
— — —
a) V5; - V5; B V5, 0;
—
O) VS I') HET XOpHEH.

4. Pemunte ypasuenve 8 - 2Va=0
a) Her xopHeii; B) 2;

————l
6)4; r) 16. 7 )3 \/ 7 12
5. BpIYMCIIWTE 3HAYCHHE BBIPAKCHMA /— :{') - [. Z-/
a}-7/8; 6)-5/8; 8)-3/8; 2)-1/8.
6. ITpy Kak¥X 3HAUCHHSIX X WMCCT CMBICIHT BhIpaxkenne V-2x 7
A)x=0:0)x<0:;B)xg0: ) x> 0.
Y m—
7. YupoctuTe Beipaxkenne V(a—b )"+ Vi6a®, ecsiu a<0 <b.
a)-3a+b; ©0)-b~35a; B)S5a—b: T)b—5a.
8. Kakue 13 NepeunCieHHbIX HHKE TOUEK IIpHHaUe)ar rpadukKy
4(0.4; 0.2). B(18:30), 3B D(1/3: 1/0y?
a) B: 6)-C B)D; r)A.

9. C nomomisIo rpadukos gy HKIIAH
—

“-'
dynxkuun y = VX :

Y = VX MY =X -2 HAWIUTE KOOPIHUHATHI TOUKH HUX IlepecedeHus. 3anuinuTe

IPOM3BEICHHE ITHX KOOPAWHAT.
ay4: 06)6: B8 1) rpad K1 HE TCPeCEeKatoOTCs.

- yo—
10. [Tpu xaxom 3HaucHuMK o rTpaduxka GyHKOUHE y =VvVX H )y = ax

He repecexarorces?

a)a<0; Sya-=1; B)a>0; r)as©.

0%}

Onpeaeienue apupPMernyecKoro KBaxparHoro KOpus

Bapuanm I

1. Beruucnure 7 ‘/TT
J7z5 — Vgos +VETHLT

a)-13; 6)-9; B)15; n)ll. 2
2. HailinuTe 3navyenne BeIpaKeHUs 3|}2/ - 3
ayil; 6)5; =8)45; 7. £
3. PemiMre ypaBHeHue 0.3x% -6 = 0. 5
’-—-' ‘F—‘
a) 10:-10; B). V20 ; -Vv20 3
—
63 V20; I') KOpHe# HeT.
. Pewture ypasuenue 3 - 12 \r‘_’x"‘:().
a) 16; B)1/16°
S)1/2; -1/2 r) 1/16; -1/16.
3 PR
5. Beuciaure 3HadeHHe Bbipaxenus (-0,2)° - V(-0,2)" .
a)-1:0) 0.192: B) -0,208: ) -0,6. —_
6. ITpyr KaKkuX 3HaYCHHsIX X HMECT CMbICII BhIPAXKEHHEC 32

ayx>3:0)x>0:8)x > 0;r)x=3.
7. Y1ipocTHUTe BhIpaxeHue
A v
\‘/m-n) -N9m~, ecim m<0O<n .
a) 2m +n; B) n —4m;
Q) 2m - n; r)4m + n

8. KaxHe n3 MePeUrCICHHBIX HIKE TOYEK lIpuHauiekar rpaguxy
(bymamuﬂ'-',wu,fl6.--1/4,) , N(20:2N5), K(1/25:1/5), P(0,1:0,01)?
K. N :6) M. P; 5) P, K, N: 2)K. .

. C moMomesio rpaduxos GyHKITIR

n] o - - -
Yy = NXny = 2 - x HalJmTe KOOPJIHHATLI TOYKHW #X NEepPCCCHYCHUA. 3anuinure
CYMMY 3TUX KOOpAWHAT.

a)3: 6)1; B) 2; ) 4.
10. I'lpu xakom 3nadeHnu b rpaduku
dyakIui y = N y = -2x + b nepecekarorca?
ayb<0;0)h>0:8)h=Z0;1) b0
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KpuTtepuum oueHKu
3HAHUW:

«5» - 10 BepHbIX OTBETOB;
«4» - 8-9 BepHbIX OTBETOB;
«3» - 5-7 BepHbIX OTBETOB;

«2» - MeHblle 3 BepHbIX OTBETOB.
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[HomalwHee 3aa0aHUe
* TToaroToBUTLCA K KOHTPOSNBLHOW

pabote; n. 11 - 16; pewutb Ne472 (a6,
B), 476 (a,6),487 (a,e,x,3).







